



exact

## **-DUPLICAT-**

### **REGULAMENT OFICIAL**

### **CONCURS TOMBOLA OCAZIONALA**

#### **1. ORGANIZATORUL TOMBOLEI**

**Firma EXACT BUSINESS SOLUTIONS S.R.L.**, cu sediul in Bucuresti, str. Ion Brezoianu, nr.23-25, corp B, sector 1, biroul 2, etaj 5, sector 1, inregistrata la Oficiul Registrului Comertului sub nr. J40/6754/11.05.2016, CUI RO 36067974, reprezentata prin **Lacramioara Loghin**, in calitate de Administrator, denumita in continuare EBS sau Organizatorul.

Prezentul Concurs consta in organizarea unei Tombole ocazionale cu participare gratuita la finalul studiului online pe care il desfasoara Organizatorul. Persoanele care participa la sondajul de opinie si care indeplinesc conditiile prevazute in Articolul 4: "Dreptul de participare la tombola" din prezentul Regulament Oficial, sunt inscrise automat la tombola.

Participanții la Concurs ("Participanții") sunt informați ca Organizatorul nu are nicio responsabilitate legala cu privire la premiul oferit in cadrul Tombolei in afara de predarea premiului către câștigător. Prin urmare, in toate locurile in care prezentul Regulament ar putea face trimitere la „obligatiile Organizatorului” in privința procurării si/sau calitatii premiului se va înțelege ca acesta nu are nicio responsabilitate.

#### **2. DURATA DESFASURARII CONCURSULUI**

Tombola se organizeaza in perioada **11.12.2023 – 15.02.2024** prin intermediul platformei Exact Panel.

Tragerea la sorti organizata in vederea desemnarii castigatorului Tombolei va avea loc pe **18.01.2024**, in Intervalul orar 11:00-12:00.

#### **3. LOCUL DE DESFĂȘURARE A TOMBOLEI**

Tombola este organizata si se desfasoara pe teritoriul României, prin intermediul paginii de Internet <http://www.exactbusiness.com/>.

#### **4. DREPTUL DE PARTICIPARE LA TOMBOLA**

Toate persoanele fizice care au implinit varsta de 18 ani, cu domiciliul / resedinta in Romania si care sunt in Exact Panel, care completeaza integral chestionarul (au status finalizat) din cadrul sondajului cu Tombola in perioada indicata de Organizator in e-mailul de invitatie la studiu, participa automat la Tombola. Un chestionar este considerat completat integral daca respondentul indeplineste criteriile de selectie, ajunge la finalul chestionarului si apasa butonul "Finalizeaza studiu!".

Angajații si colaboratorii Organizatorului precum si rudele de gradul I - IV si sotii/sotiile acestora nu vor putea participa la Concurs.

Participanții la acest Concurs accepta implicit ca numele lor sa poata fi făcute publice si utilizate in scop publicitar.

## 5. REGULAMENTUL TOMBOLEI

Regulamentul oficial al Concursului poate fi accesat pe site-ul [www.exactbusiness.com](http://www.exactbusiness.com). Pentru informații suplimentare, vă rugăm să trimiteți un email la [office@exactbusiness.com](mailto:office@exactbusiness.com). Validarea câștigătorilor și modul în care acest concurs se organizează reprezintă dreptul exclusiv al Organizatorului. Orice eroare în declararea datelor personale de către participanți nu atrage în niciun fel răspunderea Organizatorului. Ca atare, acesta nu are niciun fel de obligație în cazul furnizării unor date eronate care au dus la imposibilitatea acordării în condiții normale a premiilor.

Participarea la Concurs presupune acceptarea implicită și integrală a prevederilor prezentului Regulament.

## 6. MECANISMUL TOMBOLEI

Pentru a putea participa la Concurs, toți respondenții trebuie să completeze integral chestionarul desfășurat online în perioada comunicată inițial sau în perioada prelungită a studiului (comunicată de Organizator), îndeplinind criteriile de selecție și ajungând la finalul chestionarului.

Un potențial câștigător este validat numai dacă următoarele condiții sunt îndeplinite cumulativ:

- a) răspunde notificării Organizatorului, cu observarea condițiilor descrise în prezentul Regulament Oficial;
- b) nu refuză atribuirea premiului
- c) îndeplinește criteriile de selecție și are status finalizat în cadrul studiului desfășurat în perioada **11.12.2023 – 15.01.2024** în care este notificat în cadrul invitației ca va participa la Tombola.

**Extragerea câștigătorului se face cu ajutorul site-ului [random.org](http://random.org) în data de 18.01.2024, intervalul orar 11:00-12:00.**

Iar câștigătorul va fi publicat pe site-ul Exact Panel cel mai târziu la data de **19.01.2024**, ora 17:00.

Fiecarui participant i se va aloca un număr. Lista de numere aferente participanților la tombola va fi introdusă pe web-site-ul [www.random.org](http://www.random.org), prin intermediul căruia se va realiza extragerea. Va fi extras un singur câștigător și 3 rezerve.

Potențialul câștigător va fi contactat prin e-mail și/sau telefon în termen de maxim 3 (trei) zile lucrătoare de la extragere de către un reprezentant al Organizatorului.

Potențialul câștigător trebuie să răspundă (în scris, prin e-mail transmis Organizatorului la adresa: [office@exactbusiness.com](mailto:office@exactbusiness.com)) notificării efectuate potrivit celor menționate la paragraful anterior în termen de 5 (cinci) zile lucrătoare de la data la care a fost trimis e-mail-ul de către Organizator, pentru a revendica premiul.

În cazul în care, în termen de 5 (cinci) zile lucrătoare de la notificarea efectuată de către Organizator potrivit celor prevăzute la paragraful anterior, potențialul câștigător nu revendică premiul, prin transmiterea unui mesaj scris către adresa de e-mail a Organizatorului - [office@exactbusiness.com](mailto:office@exactbusiness.com), potențialul câștigător își va pierde dreptul de a primi premiul, iar Organizatorul va contacta prima rezervă pentru a-I oferi premiul.

Organizatorul nu își asumă responsabilitatea pentru cazurile în care Participanții au furnizat date sau informații incorecte. În cazul în care câștigătorul premiului este minor (cu vârsta sub 18 ani), acesta este îndreptățit să intre în posesia premiului prin intermediul părintelui sau al

tutorelui sau legal. Acestia din urma vor semna o declaratie prin care Organizatorul este absolvit de orice raspundere decurgand din acordarea oficiala a premiului reprezentantului minorului sau persoanei lipsită de capacitate de exercitiu, precum si de plata oricaror despagubiri sau solutionarea reclamatilor de orice natura legate de acesta.

In cazul in care castigatorul se afla in imposibilitate fizica de a se deplasa, predarea premiului se poate face catre o persoana imputernicita de catre castigator numai in baza unei procuri autentificate de catre un Notar Public. Aceasta procura autentificata va imputernici reprezentantul castigatorului sa semneze inclusiv declaratia prin care Organizatorul este exonerat de orice raspundere care ar putea decurge din acordarea oficiala a premiului catre persoana imputernicita in acest sens, precum si de plata oricaror despagubiri sau solutionarea oricaror reclamatii legate de acesta.

Acordarea premiilor nu este condiționată de achiziționarea vreunui serviciu sau produs.

### **Participanții la Concurs pot castiga premiul Tableta ce va avea un pret cuprins intre 400 lei -850 lei inclusiv TVA si transport.**

Castigatorul nu are posibilitatea primirii contravalorii in bani sau in alte obiecte si nici dreptul de a cere schimbarea premiilor.

Premiul si valoarea lui vor fi comunicate in emailul de invitatie/participare la sondajul de opinie, trimis de organizator potentialilor participanti.

Daca la primirea coletului ambalajul este deteriorat si/sau desigilat atunci castigatorul trebuie sa refuze coletul la curier, motivul fiind ambalaj deteriorat.

#### **6.1. Comisia de validare**

Comisia de validare va fi alcatuita din 3 (trei) membri desemnati de catre Organizator, dintre salariatii acestuia.

Extragerea castigatorului este urmata de validarea acestuia de catre comisie.

Organizatorul nu isi asuma responsabilitatea pentru participantii care au furnizat informatii false sau vadit eronate , etc.

Castigatorul va intra in posesia premiului in perioada 7.02.2024-15.02.2024

Validarea castigatorului si modul in care se organizeaza Tombola reprezinta dreptul exclusiv al Organizatorului.

**Pentru a putea intra in posesia premiului castigatorul trebuie sa trimita anterior copia cartii de identitate catre Organizator.**

**Premiul va fi trimis la adresa indicata de castigator, in termen de maxim 10 (zece) zile lucratoare de la data validarii.**

**Premiul se transmite prin curier la adresa trimisa de participant si validata anterior.**

**De la adresa de email [office@exactbusiness.com](mailto:office@exactbusiness.com) castigatorul va primi procesul verbal de predare primire si in ziua primirii premiului, castigatorul va trebui sa dea reply la mailul respectiv (cu procesul verbal semnat) si sa confirme ca a intrat in posesia premiului solicitat.**

Organizatorul Tombolei nu are nicio răspundere si nu va putea fi implicat in litigii legate de proprietatea premiului după acordarea acestora. Organizatorul nu este răspunzător pentru calitatea premiului si nu acorda termen de garanție, de utilizare sau funcționare pentru premiului acordate in cadrul Tombolei.

## 7. REGULI

- a) Interpretarea si implementarea Regulamentului vor fi in totalitate la latitudinea Organizatorului si se vor face in conformitate cu legea romana.
- b) Organizatorul isi rezerva dreptul sa schimbe, sa modifice sau sa adauge noi reguli in acest Regulament, din orice motiv si oricând in timp, pe parcursul desfășurării Tombolei sau in orice alt moment, varianta actualizata a Regulamentului fiind disponibila conform art.5.

## 8. DIVERSE

Organizatorul isi rezerva dreptul de a ignora participările care nu simt conforme acestui Regulament si de a întreprinde orice măsură rezonabila pentru a se proteja împotriva cererilor frauduloase sau incorecte, inclusiv dar fără a se limita la verificări ulterioare in ceea ce privește identitatea, varsta și alte date relevante despre participant. Predarea premiului se poate constitui intr-un eveniment public. Participarea la Tombola presupune acordul câștigătorilor referitor la faptul ca persoana lor, numele, localitatea in care domiciliază si fotografia lor pot fi făcute publice si folosite in materiale foto, audio si video de către Organizator fara niciun fel de alta compensație din partea acestuia. Informații suplimentare cu privire la modalitatea prin care participanții pot intra in posesia premiului si orice alte detalii referitoare la Tombola se pot obține de la adresa de e-mail [office@exactbusiness.com](mailto:office@exactbusiness.com). Organizatorul isi asuma obligația de a face publice prin mijloace specifice numele câștigătorilor si premiile acordate.

## 9. RESPONSABILITATEA

Organizatorul nu este raspunzator pentru situatiile in care chestionarele din cadrul sondajelor de opinie desfasurate online nu pot fi completate integral din cauza unor probleme tehnice cum ar fi: conexiunile la retea nedisponibile; transmisiile pe cale electronica esuate, incomplete; erorile de internet; defectiunile sau dereglarile hardware, software sau de alta natura tehnica; sau orice alte erori de comunicare sau circumstante care afecteaza, intrerup sau viciaza completarea chestionarului online, trimiterea notificarii catre potentialul castigator si primirea raspunsului castigatorului la notificare. De asemenea, Organizatorul nu este raspunzator pentru nicio deteriorare a computerului Participantului ocazionata de participarea acestuia la Tombola sau de descarcarea oricaror informatii necesare pentru participarea la Tombola.

Organizatorul nu isi asuma responsabilitatea si nu va fi numit parte in cazurile referitoare la dreptul de proprietate asupra premiului. Toate litigiile referitoare la dreptul de proprietate asupra premiului nu vor influenta principiul conform caruia Organizatorul va acorda premiul persoanei care respecta prevederile acestui Regulament Oficial. Din momentul transmiterii premiului catre castigator, Organizatorul este liberat de orice obligatie fata de castigator.

In cazul in care Organizatorul constata ca Participantul castigator nu a indeplinit si/sau nu a respectat conditiile stipulate in prezentul Regulament Oficial, Organizatorul isi rezerva dreptul de a suspenda/anula oricand drepturile si beneficiile ce revin castigatorului, fara ca Organizatorul sa datoreze vreo despagubire sau plata respectivului castigator. In cazul in care Organizatorul constata asemenea situatii dupa ce premiul a fost acordat, respectivul castigator va restitui Organizatorului valoarea premiului si cheltuielile aferente suportate de Organizator in legatura cu aceasta.

Organizatorul nu are nicio obligatie de a intretine corespondenta cu solicitantii unor revendicari necastigatoare ce apar ulterior acordarii efective a premiului.

Organizatorul nu își asumă responsabilitatea pentru calitatea sau viciile ascunse ale premiului. Producatorul obiectului oferit ca premiu va remedia orice defect in termenii si condițiile stipulate in certificatul de garantie.

Organizatorul este îndreptăţit să ia toate măsurile necesare în caz de tentativă de fraudă a sistemului, abuz sau orice alte tentative care ar putea afecta imaginea sau costurile acestei Tombole. În cazul în care sunt identificate persoane care au influenţat sau care au facilitat câştigarea premiului, Organizatorul are dreptul de a cere urmărirea în instanţa a respectivelor persoane, pe baza dovezilor existente.

#### **10. PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL**

Participantii sunt de acord şi se obligă să respecte prevederile obligatorii ale prezentului Regulament Oficial.

Organizatorul prelucrează date cu caracter personal, în conformitate cu Legea nr. 677/2001 pentru protecţia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date, în calitate de operator date cu caracter personal, înregistrat la Autoritatea Naţională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, în baza notificării nr. 38456.

Datele cu caracter personal colectate în cadrul Tombolei nu vor fi dezvăluite către terţi cu excepţia cazurilor în care Organizatorul trebuie să respecte obligaţiile impuse de legislaţia în vigoare. Numele şi prenumele câştigătorului şi premiul câştigat vor fi publicate conform obligaţiilor impuse de legislaţia în vigoare pe site-ul [www.exactbusiness.com](http://www.exactbusiness.com).

Participantii sunt de acord ca Organizatorul să utilizeze în mod gratuit, în diverse materiale tipărite, audio şi video, numele, prenumele, localitatea de reşedinţă şi imaginea lor.

Prin simplă participare la Tombola, Participantii îşi dau acordul expres şi neechivoc ca datele lor personale comunicate Organizatorului să intre în baza de date a Organizatorului, în vederea validării, atribuirii premiului şi îndeplinirii obligaţiilor fiscale ale organizatorilor de promoţii.

Organizatorul garantează confidenţialitatea datelor personale ale tuturor Participantilor. Participantul la Tombola, în calitate de persoană vizată, are, conform Legii nr. 677/2001, următoarele drepturi: dreptul la informare (art. 12), dreptul la acces la date (art.13), dreptul la intervenţie asupra datelor (art. 14), dreptul la opoziţie (art. 15), dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale (art. 17) şi dreptul de a se adresa justiţiei (art. 18).

Participantii au dreptul de a obţine de la Organizator, la cerere şi în mod gratuit, confirmarea faptului ca datele care îi privesc sunt sau nu sunt prelucrate de acesta şi au de asemenea, dreptul de a se opune în orice moment, din motive întemeiate şi legitime legate de situaţia lor particulară, ca datele care îi vizează să facă obiectul unei prelucrări, cu excepţia cazurilor în care există dispoziţii legale contrare.

Participantii au dreptul de a obţine din partea operatorului ştergerea datelor cu caracter personal care îi privesc, fără întârzieri nejustificate, iar operatorul are obligaţia de a şterge datele cu caracter personal fără întârzieri. În vederea exercitării acestor drepturi, Participantul la Tombola va transmite o cerere scrisă (via email sau print) către Organizator la adresa indicată în Articolul 5 "Regulamentul tombolei", al prezentului Regulament Oficial.

#### **11. TAXE**

Venitul net este diferenţa dintre venitul din premii şi suma neimpozabilă de 600 lei.

Veniturile sub formă de premii se impun prin reţinere la sursă cu o cotă de 10% aplicată asupra venitului net realizat din fiecare premiu.

Impozitul se calculează, se reţine şi se plăteşte de către platitorul de venituri din premii.

Impozitul calculat şi reţinut în momentul plăţii este impozit final .

Impozitul pe venit astfel calculat şi reţinut se plăteşte la bugetul de stat până la data de 25 inclusiv a lunii următoare celei în care a fost reţinut.

Orice alte obligații de natura fiscala si/sau de orice alta natura, in legătură cu premiile acordate in Concurs, cad si raman in sarcina exclusiva a câștigătorilor premiilor.

## **12. DREPTURI DE PROPRIETATE INTELECTUALA**

In conformitate cu drepturile noastre de proprietate intelectuala, este strict interzisa efectuarea oricarei reproduceri sau reprezentari a tuturor sau a oricaror parti ale elementelor Tombolei. Denumirile comerciale mentionate sunt denumiri comerciale inregistrate ale respectivilor detinatori.

## **13. ÎNCETAREA TOMBOLEI**

Prezenta Tombola poate inceta numai in cazul aparitiei unui eveniment ce constituie forta majora, inclusiv in cazul imposibilitatii Organizatorului, din motive independente de vointa sa, de a o continua.

Daca o situatie de forta majora, inclusiv imposibilitatea Organizatorului din motive independente de vointa sa, impiedica sau intarzie total sau partial executarea Regulamentului Oficial si continuarea Tombolei, Organizatorul va fi exonerat de raspunderea privind indeplinirea obligatiilor sale pentru perioada in care aceasta indeplinire va fi impiedicata sau intarziata. In cazul in care invoca forta majora, Organizatorul este obligat sa comunice existenta acestuia Participantilor la Tombola, in termen de 10 (zece) zile lucratoare de la aparitia cazului de forta majora.

## **14. LITIGII**

Orice fel de contestatii venite din partea participantilor vor fi trimise prin e-mail la adresa [office@exactbusiness.com](mailto:office@exactbusiness.com) in perioada 01.02.2024 – 02.02.2024.

Contesatiile trimise dupa perioada mentionata mai sus vor fi tardive si nu vor fi luate in considerare.

Solutionarea contestatiilor se va efectua de catre membrii Comisiei de validare in termen de 2 zile lucratoare de la data expirarii termenului de depunere a contestatiilor.

Eventualele litigii aparute intre Organizator si participantii Comunitatii se vor rezolva pe cale amiabila sau, in cazul in care aceasta nu va fi posibila, litigiile vor fi solutionate de instantele judecatoresti romane competente, conform legislatiei romane in vigoare.

## **15. TEMEIUL LEGAL**

Prezentul Regulament a fost redactat cu respectarea legislației aplicabile, tehnoredactat intr-un singur exemplar original care rămâne în arhiva Biroului Notarului Public și 2 duplicate, din care 1 exemplar va rămâne în arhiva biroului notarial și 1 exemplar a fost eliberat părții.

ORGANIZATOR  
SC EXACT BUSINESS SOLUTIONS SRL  
Prin Administrator  
S.S. Lacramioara Loghin